



**КІРОВОГРАДСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ
м.Кропивницький

18 червня 2021 року

№ 46-к

***Про оголошення конкурсу на зайняття
посад державної служби категорії «В» -
головного спеціаліста з інформаційних технологій
Кіровоградського районного суду Кіровоградської області***

Відповідно до підпункту 1 пункту 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», статті 23 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII (зі змінами), частини 5 статті 155 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» від 02.06.2016 № 1402-VIII (зі змінами), Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (зі змінами), Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017р. № 2646/0/15-17 (у редакції рішення Вищої ради правосуддя від 26.11.2019 № 3162/0/15-19)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з інформаційних технологій Кіровоградського районного суду Кіровоградської області, що обіймають особи з якими укладені контракти про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (2 посади).
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «В», зазначених у пункті 1 цього наказу, що додаються.
3. Утворити конкурсну комісію Кіровоградського районного суду Кіровоградської області для проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії "В" – головного спеціаліста з інформаційних технологій Кіровоградського районного суду Кіровоградської області (2 посади), у складі відповідно до додатку 2.
4. Встановити строк подання інформації для осіб, які бажають взяти участь у конкурсі до **17.00 години 25 червня 2021 року**.
5. Конкурсній комісії провести конкурс на зайняття посад державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з інформаційних технологій Кіровоградського районного суду Кіровоградської області – **30 червня 2021 року**, за адресою: м. Кропивницький, вул. Кільцева 36-Б.
6. Виконання функцій адміністратора під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії "В" – головного спеціаліста з інформаційних технологій Кіровоградського районного суду Кіровоградської області покладається

на заступника керівника апарату Кіровоградського районного суду Кіровоградської області Орлову Ірину Володимирівну, відповідального за ведення кадрової роботи в Кіровоградському районному суді Кіровоградської області.

7. Заступнику керівника апарату Кіровоградського районного суду Кіровоградської області Орловій І.В. забезпечити розміщення даного наказу та умов проведення конкурсу на зайняття посад державної служби через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС, а головному спеціалісту з інформаційних технологій Кіровоградського районного суду Кіровоградської області Пальчинському Д.А. оприлюднити на офіційному веб-сайті Кіровоградського районного суду Кіровоградської області не пізніше наступного робочого дня з дня його підписання.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату
Кіровоградського районного суду
Кіровоградської області



А.С. Чорна